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ATA DA DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO ANO 

LEGISLATIVO DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA. 

Aos vinte e cinco dias do mês de junho de 2025, realizou-se a 10º Sessão 

Ordinária do 1º Ano Legislativo da 19º Legislatura da Câmara Municipal de 

Pedro de Toledo regimentalmente convocada para ás 19h00 na Avenida São 

José, 571, Centro — Pedro de Toledo/SP. Presidiu os trabalhos o Senhor 

Presidente Rafael Gomes Jardim. Secretariaram os vereadores 1º Secretário 

Henrique Nunes dos Santos e 2º Secretário Celso Vicente Bezerra Filho. O 

Senhor Presidente pediu ao 1º Secretário que fizesse a chamada regimental, o 

qual constatou a presença total da edilidade: Alexandre das Neves, Antonio de 

Rosa Moreira, Celso Vicente Bezerra Filho, Dourivaldo de Rosa Moreira, Edgar 

Tlek de Souza, Eduardo Leite da Silva, Henrique Nunes dos Santos, Neuracy 

Monteiro Montanagna e Rafael Gomes Jardim. O Senhor Presidente declarou 

aberta a Sessão e procedeu a leitura do Salmo 121 da Bíblia Sagrada. A Ata da 

Sessão Ordinária do dia 11 de junho do corrente ano foi colocada em discussão e 

submetida à deliberação do Plenário, foi aprovada por unanimidade pela 

edilidade. Passou-se ao Expediente: Matérias do Senhor Prefeito Municipal: 

Oficio nº063/2025, de autoria do Senhor Prefeito Municipal que encaminha 

Projeto de Lei nº 26, de 18 de junho de 2025 que “Dispõe sobre a abertura de 

crédito adicional suplementar”, no valor R$3.500.000,00 para aplicação na 

saúde do município; foi lido, na qual o edil Edgar Ilek de Souza pediu que fosse 

colocado na pauta da Ordem do Dia, o pedido foi submetido à deliberação do 

Plenário, foi aprovado por unanimidade pela edilidade e encaminhado à Ordem 

do Dia (encaminha-se). Matérias dos Senhores Vereadores: Requerimentos de 

autoria da vereadora Neuracy Monteiro Montanagna: nº 17/2025 que “Solicita 

informações ao Senhor Prefeito Municipal na forma que especifica”; nº 18/2025 

que “Solicita informação ao Senhor Prefeito Municipal na forma que 

especifica”; nº 19/2025 que “Solicita informação ao Senhor Prefeito Municipal 

na forma que especifica”; e nº 20/2025 que “Solicita informação ao Senhor 

Prefeito Municipal na forma que especifica”; os Requerimentos foram lidos, 

discutidos e submetidos à deliberação do Plenário, foram aprovados por 

unanimidade pela edilidade (encaminham-se). Indicações de autoria da 

vereadora Neuracy Monteiro Montanagna: nº 89/2025 que “Indica reparos na 

estrada do bairro Caracol”; nº 90/2025 que “Indica iluminação ao redor do 

Cemitério Municipal”; nº 91/2025 que “Indica melhoramento no agendamento 
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de consultas na Unidade Básica de Saúde”; nº 92/2025 que “Indica 

cascalhamento na Rua 5, bairro Cerâmica”; nº 96/2025 que “Indica a colocação 

de lombadas no local que especifica”; nº 97/2025 que “Indica a instalação de 

guard rail no local que especifica”; as Indicações foram lidas, ciente a Casa 

(encaminham-se ao Chefe do Poder Executivo). Indicações de autoria do 

vereador Alexandre das Neves: nº 93/2025 que “Indica a colocação de piso 

emborrachado na entrada do Pronto Socorro”; nº 94/2025 que “Indica a 

contratação de profissionais para a Unidade Básica de Saúde”; e nº 95/2025 que 

“Indica aquisição de materiais para a Unidade Basica de Saúde”; as Indicações 

foram lidas, ciente a Casa (encaminham-se ao Chefe do Poder Executivo). 

Proposições diversas recebidas de terceiros: Ofício nº 58646015/2025 — 

oriundo da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos que encaminha resposta 

do Requerimento nº 11/2025 de autoria do vereador Alexandre das Neves, foi 

lido, ciente a Casa (arquive-se). Despacho — Ministério Público do Estado de 

São Paulo que encaminha resposta do Ofício Especial de autoria dos vereadores 

Dourivaldo de Rosa Moreira, Celso Vicente Bezerra da Silva, Alexandre das 

Neves, Henrique Nunes dos Santos, Eduardo Leite da Silva, Edgar Ilek de 

Souza, Rafael Gomes Jardim, Neuracy Monteiro Montangna e Antonio de Rosa 

Moreira que trata de representação com pedido de apuração e adoção de 

medidas para suspensão de obra de implantação de praça de pedágio em rodovia 

estadual do município de Pedro de Toledo; foi lido, ciente a Casa (arquiva-se). 

Convite — Secretaria da Assistência Social para a Conferência Municipal dos 

Direitos da Pessoa Idosa no dia 30 de junho de 2025 às 12h00, foi lido, ciente a 

Casa (arquiva-se). Terminado o Expediente passou-se ao Temário Livre. O 

vereador Dourivaldo de Rosa Moreira fez o uso da palavra, agradeceu ao 

público presente; iniciou cobrando respostas ao seu requerimento, o qual já fez 

trinta dias que foi enviado à Prefeitura mas até o presente momento não obteve 

respostas; por isso, pediu a intercessão do Senhor Presidente para que as 

petições sejam respondidas, pois são muito importantes. A vereadora Neuracy 

Monteiro Montanagna fez o uso da palavra, agradeceu ao público presente; 

iniciou aludindo sobre a curva do Aratô (que fica na estrada municipal Francisco 

de Carvalho) na qual há tempos que vem pedindo sinalização, instalação de 

guard rail, pintura na pista, etc, para trazer mais segurança para a população e 

evitar que acidentes graves aconteçam; falou sobre o sofrimento dos pacientes 

que ficam por horas (muitas vezes em jejum) aglomerados no Pronto Socorro 
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esperando atendimento médico, e depois são informados de que o médico não 

virá atendê-los porque o carro quebrou, sendo, que essa situação é recorrente, 

por isso, faltam medidas preventivas e solução para que os nossos pacientes 

sejam respeitados; ainda sobre a saúde, aludiu sobre o agendamento e a 

precariedade (onde em plena era tecnológica, os nomes do nosso agendamento 

ainda são escritos a mão num caderno); aludiu que tem feito vários pedidos ao 

Poder Executivo e espera que sejam atendidos; comentou sobre várias 

solicitações feitas ao Pronto Socorro as quais tem sido ignoradas, inclusive 

aludiu que o edil Alexandre das Neves pediu produtos de limpeza para o Pronto 

Socorro e, verificou no Portal da Transparência que foram gastos cerca de 

R$85.000,00 nesses produtos (sendo que R$24.000,00 seriam suficientes para 

essa compra), porém esses produtos ndo deram entrada na Unidade, por isso se 

questionou onde os mesmos estariam; também tem feito varias indicagdes a 

saude e que esteve em Brasilia/DF fazendo contato com os Deputados Federais e 

levando as necessidades do municipio; finalizou aludindo que tem sofrido 

ataques pessoais, porém não ira se calar, pois foi eleita para lutar pelos 

interesses da populagdo. O edil Alexandre das Neves fez o uso da palavra, 

agradeceu ao publico presente; iniciou endossando as palavras da vereadora que 

o antecedeu acerca da falta do médico (devido o carro ter quebrado), onde aludiu 

que esteve no Pronto Socorro no dia do ocorrido e ao chegar foi surpreendido 

com uma enfermeira que disse que carro também quebra e médico também tem 

dor de barriga, onde entende o nervosismo da profissional, porém era para o 

médico chegar as 08h00 e o mesmo só avisou que viria as 10h30, por isso faltou 

um pouco de respeito com a populagdo; comentou sobre o Projeto Social - 

Instituto Eloah que tem como missão trabalhar no desenvolvimento das criangas 

especiais, e que comegou a funcionar no nosso municipio ha pouco tempo, por 

isso, convidou a todos os vereadores para prestigiarem o trabalho; finalizou 

falando sobre o pedagio, onde aludiu sobre a falta de informagdo, comunicação e 

respeito com a nossa cidade, pois estamos sem saber ao certo o que vai 

acontecer. O Senhor Presidente em resposta ao edil Alexandre sobre o pedagio 

aludiu que tinham uma reunido marcada com o Poder Executivo, a Deputada 

Estadual Solange Freitas e a empresa CNL responsavel pelo pedagio porém a 

mesma foi cancelada, por isso, o Diretor Juridico desta Casa de Leis Dr. 

Francisco Silva de Lima estara remarcando uma nova data. O edil Celso 

Vicente Bezerra Filho fez o uso da palavra, agradeceu ao publico presente; 
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iniciou comentando sobre o pedágio, na qual obteve algumas informações de 

que serão cobrados a porcentagem de acordo com a quilometragem rodada 

dentro do município; ainda sobre o assunto, aludiu que nas redes sociais as 

pessoas tem falado que os vereadores e o Prefeito Municipal não fazem nada a 

respeito, por isso deixou claro que estão no início do mandato e podem errar, 

porém segundo o Ministério Público, as audiências públicas sobre o pedágio 

ocorreram em 2019 e terminaram em 2023; o edil Dourivaldo de Rosa Moreira 

pediu aparte, o qual foi concedido. O edil Dourivaldo aludiu que quando houve 

essas audiências sobre o pedágio, a proposta era a duplicação da rodovia e a 

instalação de um pedágio na altura do bairro Serrinha, e, agora está tendo esse 

desencontro de informação que não condiz com a proposta apresentada. Com a 

palavra novamente o edil Celso Vicente Bezerra Filho comentou sobre os 

reparos que estão sendo feitos nas escolas municipais (pedido feito ao Prefeito 

Municipal juntamente com outros vereadores); ainda sobre o assunto, comentou 

que quando esteve em Brasilia/DF foi beneficiado com o Projeto Contrata Mais 

Brasil que gera oportunidades aos pequenos empreendedores e empregos à 

população, porém ainda não foi feito a adesão ao projeto, por isso pediu ao 

Prefeito que dê uma atenção à esse benefício; teceu comentários sobre a questão 

dos buracos nas ruas da cidade e dos reparos e manutenção nas estradas 

municipais; falou sobre a necessidade de ser feito a compra de um equipamento 

de roçadeira para atender os produtores rurais do município; e finalizou pedindo 

mais agilidade ao Prefeito Municipal na resolução dos problemas. O edil Rafael 

Gomes Jardim fez o uso da palavra do seu lugar; iniciou agradecendo ao 

público presente; falou sobre a ideia de colocar uma intérprete de libras nas 

sessões; aludiu sobre a questão da curva do Aratô que foi falado pelo vereadora 

Neuracy Monteiro Montanagna, onde aludiu que ganhou duas placas de 

sinalização de redução de velocidade que vai levar até o Departamento 

Municipal de Obras para que eles possam estar instalando; ainda sobre o assunto 

falou sobre os vários acidentes que já aconteceram no local; sobre o pedágio, 

aludiu que o Diretor Jurídico desta Casa Dr. Francisco Silva de Lima irá marcar 

uma nova reunião, e finalizou aludindo sobre as benfeitorias que pretende fazer 

durante seu mandato como Presidente da Câmara. Terminado o temário livre, o 

Senhor Presidente consultou o Plenário para a dispensa do Intervalo Regimental, 

foi aprovado por unanimidade pela edilidade. Passou-se à Ordem do Dia. As 

Comissões de Justiça e Redação, Finanças e Orçamento e Saúde, conjuntamente 
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reunidas examinando o Projeto de Lei nº 26, de 18 de junho de 2025 que 

“Dispõe sobre a abertura de crédito adicional suplementar”, no valor 

R$3.500.000,00 para aplicação na saúde do município; opinam favoravelmente 

pela matéria em tela. O Parecer do Projeto foi lido, o Projeto foi discutido e 

submetido à votação nominal de maioria absoluta dos membros, na qual os edis: 

Dourivaldo de Rosa Moreira votou pela aprovação do projeto; Antonio de Rosa 

Moreira votou pela aprovação do projeto; Eduardo Leite da Silva votou pela 

aprovação do projeto; Neuracy Monteiro Montanagna votou pela aprovação do 

projeto; Alexandre das Neves votou pela aprovação do projeto; Edgar Ilek de 

Souza votou pela aprovação do projeto; Celso Vicente Bezerra Filho votou pela 

aprovação do projeto, e, Henrique Nunes dos Santos votou pela aprovação do 

projeto, sendo aprovado por oito votos favoráveis (encaminha-se). Terminado o 

temário livre, e não havendo matérias para Ordem do Dia, o Senhor Presidente 

agradeceu a presença de todos, convidou-os para a próxima Sessão Ordinária 

que será realizada no dia 13 de agosto do corrente ano às 19h00 e, encerrou a 

sessão às 20h33. Para constar, eu, Celso Vicente Bezerra Filho 2º Secretário, 

lavrei a presente ata que vai assinada pelo Senhor Presidente e Secretários 

presentes. 

Rafael Gomes Jardim 

Presidente 

Henrique Nunes dos Santos Celso Vicente Bezerra Filho 

1º Secretário 2º Secretário


